

## 図解でわかる！ 投資信託【正誤表】

●53 ページ 投資信託でかかる3つの手数料 図内

【誤】 売る時→信託財産保有額

【正】 売る時→信託財産留保額

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798052670.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>